CpaBHeHUe gpobdben

CpaBHUTb ABe HepaBHble Opobu
— 9TO 3HA4YUT YCTAHOBUTb, Kakas
N3 HUX bonblue, a Kakas -
MeHbLUEe



CpaBHeHue gpobeun c
OAVWHAKOBbLIMU 3HAMEHaTeNnaAMN

N3 nByx apoben ¢ oanHakoBbIMU
3HameHaTensamm bonblue Ta, y
KOTOpPOW YncnuTenb bonbLue, u
MeHbLLEe Ta, Y KOTOPOW YncnuTternb
MeHbLLE.



CpaBHuTe ApooOu:
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CpaBHeHUue apobdbeu c
OAUHAKOBbIMUN YNCIIUTENAMMU

N3 aByx apoben ¢ oanHaKoBbIMU
yncnmTenamm Ta 6onblle, y KOTOPOoWn
3HamMeHaTernb MeHbLLUE.

3anaHuve:

He npmnBoasa apobu K obLuemy

3HAMEHATENI0, OrpenenuTe, Kakast N3 HYX
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CpaBHeHue apoben ¢ pasHbIMU
3HaMeHaTens M1 1 YUCIINTENSIMN

YT0o6bI CpaBHUTHL ApPOOU C pa3HbIMU
3HaMeHaTensIMm, X cHa4vana Hy>kHo
NPUBECTU K 00LLIEMY 3HAMEHATET!IO.
MHoraa apobu ¢ pasHbiMU
3HamMeHaTtenamMmm ygaeTcs CpaBHUTL U
He NpuBOaSA UX K ooLLEMY
3HaMeHaTerno.



3agada

3
a) YuebHMKN cocTaBnatoT - bubamoTeyHoro

2

doHAa, a XyAoXKecTBeHHasA nTepaTypa - <

Kakux KHur B bubaunoteke bonblue: y4yebHUKOB

UIN XygoxXeCtBeHHbIX KH nr?

3 y
6) Ha cagoBom y4yacTke — Bcevi nnowaau

4
3aHATO OrOPOAOM, @ - — CaZloM. Y10 3aHMMaeT

6onblUyto NAoWaab — caa unm oropoa?



Pacnonoxute ynucna B nopagke
BO3pacTaHua:
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Pacnonoxute ynucna B nopagke

yObIBaHUSA:
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OnpepenuTte, Kakas n3
apoben onmxe K1, n
CpaBHUTE UX:
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3agada

a) Muwa n Bans nrpann B 6acketoorn. Muwia
caenarn 10 bpocKoB 1 6 pa3 nonan B KOsbLO,
a BaHsi — 8 6pockoB 1 nonan 5 pas. Hen
pe3ynbrart nydie?

6) dyTOONbLHAa kKoMmaHaa wkonbl Nel1 nu3 24
CbIrpaHHbIX MaT4yen Bolurpana 14, a
dyTbonbHas komaHga wkonbl Ne2 n3 18
CbIrpaHHbIX MaT4yeun Boiurpana 12. Kakag
KOMaHAa urpana nydwe?



CpaBHeHUe gpobdben

CpaBHuTE OpOodU 1 3annLLINTE pe3ynbTaT C
NOMOLLbIO 3HAKOB DOobLUE, MEeHbLUE UK
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